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1. First use® @
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2. Water tank filling*
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EN It is normal for the indicator light to switch on and off during ironing.
FR Il est normal que le voyant s’allume et s’éteigne pendant le repassage.
TR Uttileme esnasinda géstergenin yanip sénmesi normaldir.
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@ 3.2. Steam setting*

min e ') eee max
(X} eee mMax
eee max
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4. Extra steam*
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8. Anti-calc valve cleaning (once a month)”

*FR Nettoyage de la tige anti calcaire (une fois par mois) « TR Anti kireg valfinin temizligi (ayda 1
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9. Self-cleaning (once a month)*

*FR Auto nettoyage (une fois par mois) TR Kendi kendine temizleme (ayda 1 kere) ¢
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10. Soleplate clean




Important safety recommendations

» Please read these instructions carefully before first use. This
product has been designed for domestic and indoor use
only. Any commercial use, inappropriate use or failure to
comply with the instructions, the manufacturer accepts no
responsibility and the guarantee will not apply.

« Never unplug the appliance by pulling the power cord.
Always unplug your appliance: before filling the water tank
or rinsing the water tank, before cleaning the appliance,
after each use.

e The appliance must be used and placed on a flat, stable,
heat-resistant surface. When you place the iron on the
iron rest, make sure that the surface on which you place it
is stable.

e This appliance is not intended to be used by persons
(including children) with reduced or impaired physical,
sensory or mental capacities or persons lacking appropriate
knowledge or experience, unless a person responsible for
their safety provides either supervision or appropriate
instructions concerning use of the appliance prior to its use.

e Children should be supervised to ensure they do not play
with the appliance.

e This appliance may be used by children aged 8 or over
and persons lacking appropriate knowledge or experience
or persons with reduced or impaired physical, sensory or
mental capacities provided that they have been thoroughly
instructed regarding use of the appliance, are supervised,
and understand the risks involved. Children shall not play
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with the appliance. Cleaning and user maintenance shall
not be made by children without supervision. Keep the iron
and its cord out of reach of children less than 8 years of
age when it is energized or cooling down.

e The surfaces of your appliance can reach very high

& temperatures when functioning, which may cause

burns. Do not touch the hot surfaces of the appliance
(accessible metal parts and plastic parts adjacent to
the metallic parts).

« Never leave the appliance unattended when it is connected
to the mains. Before storing the appliance, once it is
unplugged, please wait until it has cooled down (around
1 hour).

e The appliance must not be used if it has been dropped,
if it has any visible damage, if it leaks, or if it functions
abnormally in any way. Do not attempt to dismantle your
appliance: have it examined at an Approved Service Centre
to avoid any danger.

e The iron should only be used with the base provided (for
cordless irons).

e Check the electrical power for sign of wear or damage prior
to use. If the electrical power cord is damaged, it must
be replaced at an Approved Service Centre to avoid any
danger.

 The iron must always be placed on its base and never on its heel (for cordless irons) ﬁ

« Your iron and its base must be used and placed on a stable surface. When you place the iron on its base, ensure that the surface

on which the base is placed is stable.

« For your safety, this appliance conforms to all applicable regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility,

. 5%'(3?52"?551 an electrical appliance: it must be used under normal conditions of use. It is designed for domestic use only.

« Always plug your steam iron:

- into a mains circuit with voltage between 220 V and 240V,

- into an earthed electrical socket.

Connecting to the wrong voltage may cause irreparable damage to the appliance and will invalidate your guarantee. If you are
using a mains extension lead, ensure that it is correctly rated (16A) with an earth, and is fully extended.
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» Completely unwind the power cord before plugging into an earthed socket.

« The soleplate of your iron can reach extremely high temperatures, and can cause burns: do not touch them. Never touch the
electrical power cords with the soleplate of the iron.

« Your appliance emits steam, which can cause burns. Always handle the iron with care, especially when ironing vertically. Never
direct the steam towards people or animals.

 Never immerse your steam iron in water or any other liquid. Never place it under a running tap.

« The plug must be removed from the socket-outlet before the water reservoir is filled with water.

Before first use

When you first use the iron, some smoke or a harmless odour may be produced or there may be a small discharge of particles. This

will not affect the use of the iron and will disappear quickly.

What water to use?

Your iron has been designed to use tap water. However, the self-clean function must be performed regularly on the steam chamber

to remove limescale.

If your water is very hard, mix 50 % tap water and 50% bottled demineralised water.

Never use water containing additives (starch, perfume, aromatic substances, softeners, etc.), or condensation water (for example

water from tumble dryers, water from refrigerators, water from air conditioning units, rainwater). This water contains organic

waste materials or minerals that concentrate under the effect of heat and cause spitting, brown colouring or premature ageing

of your appliance.

PLEASE RETAIN THIS INSTRUCTION
BOOKLET FOR FUTURE REFERENCE

Environment protection first !

@ Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.
2 Leaveit at alocal civic waste collection point.

Problems with your iron?

PROBLEM POSSIBLE CAUSES SOLUTIONS
Brown water is dripping from the You are using chemical descaling Do not put any descaling product into
soleplate and soiling your clothes. products. the water tank.
You are not using the right water. Perform a self-clean and consult the

"What water to use?" section.

The soleplate is dirty or brown and may | The temperature is too high. Clean the soleplate as indicated in the
soil clothes. user guide Use a lower temperature.
Your iron produces little or no steam. Your iron has limescale. Clean the anti-limescale valve and

perform a self-clean.

The soleplate is scratched or damaged. | You have positioned your iron flat on Always place your iron in the support
the metallic iron support. base Clean the soleplate as indicated in
You have cleaned your soleplate with the user guide.

an abrasive cloth or steel wool.

Your soleplate emits particles. Limescale is starting to build up on Perform a self-clean .

your soleplate.
Water drips from the holes in the You are using steam while the iron is Wait until the thermostat light goes
soleplate. not hot enough. out.
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Recommandations importantes de sécurité

e Lisez attentivement le mode d’emploi avant la premiere
utilisation de votre appareil. Ce produit a été concu pour un
usage domestique et a I'intérieur seulement. Toute utilisation
a des fins commerciales, ou une utilisation non conforme au
mode d'emploi dégagerait le fabricant de toute responsabilité
et la garantie ne sera pas appliquée.

 Nedébranchezpas!'appareilentirantsurle cordon. Débranchez
toujours votre appareil : avant de le remplir, ou de rincer le
réservoir, avant de le nettoyer, aprés chaque utilisation.

« Votre fer doit étre utilisé et posé sur une surface plane et
stable. Lorsque vous posez votre fer sur son repose-fer, assurez-
vous que la surface sur laquelle vous le posez est stable.

o Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des personnes
(y compris les enfants) dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes
dénuées d’expérience ou de connaissance, sauf si elles on pu
bénéficier, par I'intermédiaire d’une personne responsable de
leur sécurité, d’une surveillance ou d’instructions préalables
concernant I'utilisation de I'appareil. Il convient de surveiller
les enfants pour s’assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

« Les enfants ne doivent pas jouer avec 'appareil. Les opérations
de maintenance et de nettoyage ne doivent pas étre réalisées
par les enfants sans surveillance.

o Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8
ans et plus et les personnes manquant d'expérience et de
connaissances ou dont les capacités physiques, sensorielles ou
mentales sont réduites, si elles ont été formées et encadrées
quant a ['utilisation de I'appareil d'une maniére sdre et

20



connaissent les risques encourus. Les enfants ne doivent
pas jouer avec |'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer
I"appareil ni s’occuper de son entretien sans surveillance.
Gardez le fer et le cordon hors de la portée des enfants de
moins de 8 ans lorsque le fer est sous tension ou en cours de
refroidissement.

e La température des surfaces peut étre élevée lorsque

& I"appareil fonctionne, ce qui peut provoquer des brilures.

Ne touchez pas les surfaces chaudes de I'appareil
(parties métalliques accessibles et parties plastiques a
proximité des parties métalliques).

o Ne laissez jamais I"appareil sans surveillance lorsqu’il est
raccordé a I'alimentation électrique. Une fois débranché,
laissez I'appareil refroidir (environ 1 heure) avant de le ranger.

o L'appareil ne doit pas étre utilisé s'il a chuté, s'il présente des
dommages apparents, s'il fuit ou présente des anomalies de
fonctionnement. Ne démontez jamais votre appareil : faites-
le examiner dans un Centre Service Agréé, afin d’éviter un
danger.

o Le fer ne doit étre utilisé qu’avec la base fournie (pour fer sans
cordon).

o Tenez le fer et le cordon d’alimentation hors de portée des
enfants agés de moins de 8 ans lorsque I'appareil est sous
tension ou en cours de refroidissement.

¢ Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre
immédiatement remplacé par un Centre Service Agréé, afin
d’éviter un danger.

« Le fer doit toujours étre posé sur la base et jamais sur son talon (pour fer sans cordon) Z%

« Votre fer et sa base doivent étre utilisés et posés sur une surface stable. Lorsque vous posez votre fer sur sa base, assurez-vous que
la surface sur laquelle vous les posez est stable.

« Attention ! la tension de votre installation électrique doit correspondre @ celle du fer (220-240V). Toute erreur de branchement
peut causer un dommage irréversible au fer et annule la garantie
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« Ce fer doit étre obligatoirement branché sur une prise de courant avec terre. Si vous utilisez une rallonge, vérifiez qu’elle est de
type bipolaire (16A) avec conducteur de terre.

« Lasemelle du fer peut étre trés chaude : ne la touchez jamais et laissez toujours refroidir votre fer avant de le ranger. Votre appareil
émet de la vapeur qui peut occasionner des brilures, spécialement lorsque vous repassez sur un angle de votre table a repasser.
Ne dirigez jamais la vapeur sur des personnes ou des animaux.

« Ne plongez jamais le fer & vapeur dans I'eau ou tout autre liquide. Ne le mettez jamais sous le robinet.

« Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives Basse Tension, Compatibilité
Electromagnétique, Environnement....).

« Ce produit a été conqu pour un usage domestique uniquement. Pour tout usage inapproprié ou contraire aux instructions, la
marque décline toute responsabilité et la garantie n’est plus valable.

Avant la premiére utilisation
Durant les premiéres utilisations, il peut se produire un dégagement de fumée, une odeur sans nocivité et un léger rejet de
particules. Ce phénomeéne, sans conséquence sur |utilisation, disparaitra rapidement.

Quelle eau utiliser ?

Votre appareil a été congu pour fonctionner avec de I'eau du robinet. Il est cependant nécessaire de procéder réguliérement a
I"auto-nettoyage de la chambre de vaporisation, afin d’éliminer le calcaire libre.

Si votre eau est trés calcaire, mélanger 50 % d’eau du robinet et 50% d’eau déminéralisée du commerce.

N'utilisez jamais d’eau contenant des additifs (amidon, parfum, substances aromatiques, adoucissant, etc.), ni de I'eau de
condensation (par exemple I'eau des séchoirs @ linge, I'eau de réfrigérateurs, I’eau des climatiseurs, I'eau de pluie). Elles contiennent
des déchets organiques ou des minéraux qui se concentrent sous I'effet de la chaleur et provoquent des crachements, des coulures
brunes ou un vieillissement prématuré de votre appareil.

MERCI DE CONSERVER CE MODE D’EMPLOI

Participons a la protection de I’environnement !
@ Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
> Confiez celui-ci dans un point de collecte ou & défaut dans un centre service agrée pour que son traitement soit effec-

tué.
Un probléme avec votre fer ?
PROBLEME CAUSES POSSIBLES SOLUTIONS

Des coulures brunes sortent de la
semelle et tachent le linge.

Vous utilisez des produits détartrants
chimiques.

N’ajoutez aucun produit détartrant @
I"eau du réservoir.

Vous n'’utilisez pas le bon type d’eau.

Faites un auto-nettoyage et consultez
le chapitre «Quelle eau utiliser ?».

La semelle est sale ou brune et peut
tacher le linge.

Vous utilisez une température trop
élevée.

Nettoyez la semelle comme indiqué
dans le guide utilisateur. Utilisez une
température moins élevée.

Votre fer produit peu ou pas de vapeur.

Votre fer est entartré.

Nettoyer la tige anticalcaire et faites
un auto-nettoyage.

La semelle est rayée ou abimée.

Vous avez posé votre fer a plat sur le
repose-fer métallique.

Vous avez nettoyé votre semelle avec
un tampon abrasif ou métallique.

Posez toujours votre fer sur le talon.
Nettoyez la semelle comme indiqué
dans le guide utilisateur.

Votre semelle rejette des particules.

Votre semelle commence a s’entartrer.

Effectuez un auto-nettoyage (self
clean).

L’eau coule par les trous de la semelle.

Vous utilisez la vapeur alors que le fer
n’est pas assez chaud.

Attendez que le voyant s’éteigne.
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Onemli giivenlik onerileri

- Cihazinizi ilk defa kullanmadan &nce, kullanim kitapgigini
dikkatli bir sekilde okuyun. Bu Urin sadece evsel amaclarla
kapali alanlarda kullaniimak Gzere tasarlanmustir. Kullanim
kitapcigina uygun olmayan kullanimdan dogacak
sorunlardan marka hicbir sekilde sorumlu tutulamaz.

- Cihazi fisten ¢ikartirken asla kordonundan tutarak cekmeyin.
Su haznesini doldurmadan veya yikamadan 6nce, cihaz
temizlemeden 6nce ve her kullanimdan sonra cihazinizi
fisten cekin.

- Cihaz, diz, saglam, hareketsiz ve isiya dayanikli bir yuzeye
koyulmali ve boyle bir ytizey Uzerinde kullaniimalidir. Uty
utdlige koydugunuzda, Gtlyu yerlestirdiginiz yuzeyin
saglam ve hareketsiz oldugundan emin olun.

- Bu cihaz bedensel, duyusal veya zihinsel engeli olan kisiler
(ve cocuklar) tarafindan ya da daha ¢nce cihazi kullanmamis
kisiler tarafindan kullaniimak Gzere tasarlanmamistir. Kisinin
guvenliginden sorumlu birinin gozetimi altinda veya cihazin
kullanimina iliskin talimatlar saglandiktan sonra kullanilabilir.

« Cocuklarin cihazla oynamasina engel olmak icin strekli
denetlenmesi gerekir.

« Bu cihaz fiziksel, duyusal veya zihinsel engeli olan kimseler
veya sekiz yas Uzeri cocuklar tarafindan, glvenliklerinden
so- rumlu bir kisinin gozetimi altinda olmalar veya bu
kisi tarafindan cihazin kullanimi konusunda egitilmeleri
halinde kullanilabilir. Cocuklarin cihazla oynamasina izin
verilmemelidir. Temizlik ve bakim, gézetim altinda olmayan
cocuklar tarafindan yapilmamalidir. Utdyd ve kablosunu,
calisirken veya soguma sirasinda 8 yasindan kicuk cocuklarin
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ulasamayacaklari yerlerde muhafaza edin.
e Calisirken cihazinizin yuzeyleri cok yuksek isilara

z@x ulasabilir ve yaniklara yol acabilir. Cihazin sicak

yuzeylerine dokunmayin (erisilebilir durumdaki metal
kisimlar ve metal kisimlara bitisik olan plastik kisimlar).

- Cihaz, fisi prize takiliyken daima gdzetim altinda tutun.
Cihazi kaldirmadan once fisini cektikten sonra sogumasin
bekleyin (yaklasik 1 saat).

- DUsdralddginde, gorinir herhangi bir hasari varsa,
sizdinyorsa veya calismasinda herhangi bir anormallik varsa,
cihazin kullanilmamasi gerekir. Cihazinizin icini acmaya
calismayin: herhangi bir tehlikeyi Gnlemek icin, incelenmek
lzere yetkili bir servise iletin.

- Utliniin sadece birlikte teslim edilen istasyonu ile birlikte
kullaniimasi gerekmektedir (kablosuz ttd).

- Kullanmadan o6nce, elektrik kablosunda asinma veya hasar
olup olmadigini kontrol edin. Elektrik kablosunda hasar
varsa, herhangi bir tehlikeyi onlemek icin, yetkili bir servise
degistirtiimelidir.

- Ut daima istasyonu Uzerine birakilmall, asla sirti Gzerinde birakilmamalidir (kablosuzita) 2&

- Uttiniiztin ve istasyonunun dengeli bir yiizey zerinde kullaniimasi ve bulundurulmasi gerekmektedir. Utiiniiz istasyonu tizerinde
kullanirken, kullanim yiizeyinin dengeli oldugundan emin olun.

« Bu cihaz, gtivenliginiz igin, ilgili yasal dizenlemelere uygundur (Dustik Voltaj Direktifi, Elektromanyetik Uyumluluk, Cevre vb.).

« Buharli ttliniz, elektrikli bir cihazdir: normal kullanim sartlari altinda kullanilmalidir. Sadece evde kullanilmak tzere tasarlanmistir.

« Buharli Gtlintiztin elektrik baglantisini daima:

-220Vila 240 V voltajl sebekeye,

- toprakli elektrik prizi izerinden yapin.

Yanlis voltaja baglanmasi durumunda cihazda onarilamaz hasar meydana gelebilir ve garantiniz gegersiz olur. Uzatmali priz
kullaniyorsaniz, dogru standartta (16A), toprakli bir priz olmasina ve kablosunun tam olarak agilmis olmasina dikkat edin.

« Toprakli bir prize takmadan 6nce elektrik kablosunu iyice agin

- Utiintztin taban plakasi son derece yiksek sicakliklara ¢ikabilir ve yaniklara yol acabilir; dokunmayin.

Utlintiziin taban plakasini asla elektrik kablosuna degdirmeyin

« Cihazinizin gikardigi buhar, yaniklara yol acabilir. Her zaman, ozellikle dikey olarak Gtdi yaparken, tttintizi dikkatli kullanin. Buhari asla
insanlara veya hayvanlara dogrultmayin.

« Buharli Gittiniizi asla suya veya baska herhangi bir siviya sokmayin. Asla akan muslugun altina sokmayin.
« Su haznesi doldurulmadan once, soket ¢ikisindaki tipa gikartilmalidir.

llk kullanimdan 6nce
[k birkag kullanim sirasinda, zararsiz bir duman ve koku ¢ikabilir ve biraz toz birakabilir. Bu durumun kullanima herhangi bir etkisi
yoktur ve kisa sirede gegecektir.
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Ne tiir su kullanmak gerekir?

Cihaziniz musluk suyu ile calismak tzere tasarlanmistir. Bununla birlikte, kireglenmeyi 6nlemek amaciyla buhar haznesine dtzenli

olarak otomatik temizleme islemi uygulamak gerekir.
Suyunuz ¢ok kiregli ise, musluk suyu ile icme suyunu yari yariya karistirarak kullaniniz.

Katki maddesi iceren (nisasta, parfim, aromatik maddeler, yumusatici, vs) su veya kondensatlar (6rnegin camasir kurutma makinesi
suyu, buzdolabi suyu, klima suyu, yagmur suyu) kullanmayin. Bunlar, organik atiklar veya sicakligin etkisiyle bir araya toplanan
mineraller icerir ve cihazinizin su birakmasina, kahverengi ¢izgiler olusturmasina veya normalden daha kisa stirede eskimesine neden

olur.

LUTFEN BU TALIMAT KITAPCIGINI, iLERIDE
BASVURMAK UZERE SAKLAYIN

@ Cihaziniz cok sayida degerlendirilebilir ve geri déntistiirtilebilir malzeme icermektedir.

ﬁ Cevre korumasina katilalim!

2 Islenmesi amaciyla cihazinizi bir toplama noktasina veya yoksa yetkili bir servis merkezine birakiniz.

Utiiniizde sorun mu var?

SORUN

MUHTEMEL SEBEPLER

¢OZUMLER

Utiiniin tabanindan kahverengi bir
sivi akiyor ve kiyafetlerin Uzerinde leke
birakiyor.

Kimyasal kireg ¢6ziict drlnler
kullaniyorsunuz.

Tanktaki suya asla kireg ¢6ziict riin
eklemeyin.

Kullandiginiz suyun gesidi yanlis.

Cihaza otomatik temizleme islemi
uygulayin ve "Ne tir su kullanmak
gerekir?" bolimine bakin

Ut tabani kirli veya kahverengi ve
kiyafetlerin tzerinde leke birakabilir.

Utliyd yiiksek sicaklik ayariyla
kullaniyorsunuz.

Utti tabanini, kullanic kilavuzunda
qgosterildigi gibi temizleyin. Utlyt daha
disik sicaklik ayarinda kullanin.

Utiiniiz buhar puskartmiyor veya cok
az buhar puskurtayor,

Utiintizde kireg olusmustur.

Anti kireg cubugu temizleyin ve
otomatik temizlik uygulayin.

Ut tabani ¢izilmis veya hasar gérms.

Utiintizt, metalik (it koyma
platformuna koydunuz

Utti tabaninizi asindirici veya metalik bir
tamponla sildiniz.

Utiintiz daima 8kgenin {izerine koyun.
Utti tabanini, kullanic kilavuzunda
gosterildigi gibi temizleyin.

Utii tabaniniz tanecikler birakiyor.

Utti tabaniniz kireglenmeye basladi.

Otomatik temizlik islemi uygulayin.

Taban deliklerinden su akiyor.

Utii yeterince 1snmadan buhar
kullaniyorsunuz.

Is1gin sénmesini bekleyin.
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TEFAL/T-FAL INTERNATIONAL
GUARANTEE

www.tefal.com

4 )
Date of purchase / Date d’achat / Fecha de compra / Kebsdato / Ostopéiva / Kjgpsdato / Inkdpsda-
tum / Ostukuupéev / Pirkuma datums / [sigijimo data / Data zakupu / Datum izrocitve blaga / Datum
kupovine / Vésarlas datuma / Data achizitiei / [lata Ha sakynysaHe / lata npoaaxy / Lufiunf} op. /
[ara npopaxy | Catbineak kyHi / BEAR / Twi e a/ FULUX/ Natym Ha kynysatse :

Retailer name and address / Nom et adresse du revendeur / Nombre y direccién del minorista /
Forhandler navn & adresse / Jalleenmyyjén nimi ja osoite / Forhandler navn og adresse / Aterforsal-
jarens namn och adress / Miiiija kauplus ja aadress / Veikala nosaukums un adrese / Parduotuvés pa-
vadinimas ir adresas / Nazwa i adres sprzedawcy / Naziv i adresa prodajnog mjesta / Naziv in naslov
trgovine / Forgalmazoé neve és cime / Numele si adresa vanzatorului / Teproeku o6ekT / Hassa ta
ajpeca npoaasus / Yuqduwlkpynipyub whjubnud b hwugk, / Hassadve u anpec npogasya / CaTyLLIbIHbIH
ataybl MeH MekeH-xaibl | BRESTES . AT / o auasyi ot waen /5 Wi o / A 0153 FA /
Mme v agpeca Ha npopasay :

Product reference / Ref Produit / Referencia del producto / Referencenummer / Tuotenumero / Artik-
kelnummer /Produktreferens / Toote viitenumber / Produkta atsauces numurs / Gaminio numeris / Re-
ferencja produktu / Oznaka proizvoda / Tip aparata / Készulék tipusa / Cod produs / Moaen / Moaens
[ Unyly. / Mopens / Yarici / HRU7 7LV AES [ s undanon / MEE / NMoaatouy 3a npoussogoT :

Distributor stamp/ Cachet du distributeur/ Sello del distribuidor / Forhandler stempel / Jalleenmyyjan
leima / Forhandler stempel / Aterforsaljarens stampel / Tempel / Zimogs / Antspaudas / Pieczeé
sprzedawcy / Pecat distributera / Pecat trgovine / Forgalmazé pecsétje / Stampila vanzatorului /
Meyat Ha Tbprosekus 06ekT / Meyatka npoaasus / UGhf. / MeyaTs npoaasua / CaTywbiHbIH Mepi / Bk
SEIEEN / msnlssvivaasv /s i o e/ 200 EI91/ Nevar Ha anctpubyTep :

WORLD
8080016531 - 1520003738 - 1520003740 - 1800141218
2017150415 - 2015900761 - 2220000105
UPDATE 28/07/2016
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TEFAL/T-FAL* INTERNATIONM. LIMITED GUARANTEE English
This product is FAL/T-FALY, during and iod.

Accessories, consumables and end user replaceable parts can be purchased, if locally available, as described on the TEFAL/T-FAL internet site www.tefal.com

The Guarantee**: TEFAL/T-FAL guarantees this product against any manufacturing defect in materials o during the g period within thy i asstated in the

attached country lst, starting from the initial date of purchase or delivery date.

The international manufacturer’s guarantee covers all costs related to restoring the proven defective product so that it conforms to its original specifications, through the repair or replacement
of any defective part and the necessary labour. At TEFAL/T-FAL' choice, a replacement product may be provided instead of repairing a defective product. TEFAL/T-FAL' sole obligation and your
exclusive resolution under this guarantee are limited to such repair or replacement.

Con ns & Excl s : TEFAL/T-FAL shall not be obliged to repair or replace any product which is not accompanied by a valid proof of purchase. The product can be taken directly in person or must be
adequately packaged and returned, by recorded delivery (or equivalent method of postage), to a T[FAL/[ FAL authorised service centre. Full address details for each ‘s authorised listed on
TEFAL/T-FAL web: L.com) or by calling th out in the hed list. In order to offer the best possible after-sal d
satisfaction, T[FAL/FFAL may send a satisfaction survey to all their product repaired mex(hanged inaTEFAL/T-FAL authorised service centre.

for domestic of negligence, TEFAL/T-FAL instructions, ora modifica-
tion or unauthorised repair of the product, faulty pa(kaqmg by the owner or mishandling by any carrier. \1 also does not cover normal wear replacement orthe following:
-using the wrong type of water or consumable -mechanical damages, overloading
-ingress of water, dust or insects into the product ~scaling (any de-scaling must be carried out according to the instructions for use)
-damage as a result of lightning or power surges -damage to any glass or porcelain ware in the product
-accidents including fire, flood, etc -professional or commercial use

-damages or poor results specifically due to wrong voltage or frequency as stamped on the product ID or specification

Consumer Statutory Rights : This international TEFAL/T-FAL guarantee does not affect the Statutory Rights a consumer may have or those rights that cannot be excluded o limited,
nor rights against the retailer from which the consumer purchased the product. This guarantee gives a consumer specific legal rights, and the consumer may also have other legal rights
which vary from State to State or Country to Country. The consumer may assert any such rights at his sole discretion.

***Where a product purchased in a listed country and then used in another listed country, the international TEFAL/T-FAL guarantee duration is the one in the country of usage, even if the
product was purchased in a listed country with different guarantee duration. The repair process may require a longer time if the productis not locally sold by mm FAL Ifthe productis not
repairable in the new country, the international TEFAL/T-FAL guarantee is limited to a replacement by a similar or i duct at similar cost, whe

*TEFAL household appliances appear under the T-FAL brand in some territories like America and Japan. TEFAL/T-FAL are registered trademarks of Groupe SEB.

Please keep this document for your reference should you wish to make a claim under the guarantee.

**For Australia only : Our goods come with guarantees that cannot be exduded under the Australian Consumer Law. titled orrefund for amajor fail

any other reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods ailto be of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure.
**For India Only : Your TEFAL product is guaranteed for 2 years. The gt the repair of a defective product, but at TEFAL's choice, a replacement product may be provided
instead of repairing a defective product. Iti: that the consumer, to i repaired, hastolog ice request on th pplication TEFAL SERVICE APP or

by calling TEFAL Consumer Care Centre at 1860-200-1232, Opening hours Mon-Sat 09 AM to 06 PM. Products returned by Post will not be covered by the guarantee. As a proof of purchase consumer
needs to provide both this stamped guarantee card and cash memo.

TEFAL/T-FAL* GARANTIE INTERNATIONALE Francais / French
Ceproduit est réparable par TEFAL/T-FAL*, pendant et aprés la période de garantie.
L et ie lirectement par |'utilisateur, peuvent étre commandés, sils sont disponibles localement, sur le site internet www.tefal.com

La Garantie :(Ce produit est garanti par TEFAL/T-FAL contre tout défaut de fabrication, de matiére ou de main d‘oeuvre, pendant la période de garantie dans les pays*** tels que définis
dans la liste pays attachée, a partir de la date d‘achat initiale ou la date de livraison (En France, la garantie de 2 ans s'applique sur les produits achetés a partir du er janvier 2016).

La Garantie Internationale du fabricant couvre tous les codts de remise en état d'un produit reconnu défectueux pour redevenir conforme a ses spécifications d'origine, par la réparation,
la main-d'oeuvre, et le remplacement éventuel de piéces défectueuses. Au choix de TEFAL/T-FAL, un produit de remplacement peut étre proposé & la place de la réparation du produit
défectueux. Les obligations de TEFAL/T-FAL dans le cadre de cetle garanhe se limitent exclusivement a cette réparation ou ce rempla(ement

Conditions & Exclusions : TEFAL/T-FAL n' bl échanger un produit qui ne serait éd' ificatif d'achat. lepmdullpeutelredeposedlvettemem
chez un réparateur agréé, ou peut y é é 'aprésavmrété ballé d adéquate. Lali pléte des réparateurs agréés dans chaque pays, avec leurs coordonnés
complétes, est disponible sur le site de TEFAL/T-FAL (www.tefal.com) éro du ice (¢ écisé iste des Pays. Afin d'offrir le meilleur service aprés-vente

possible et d'améliorer constamment a satisfaction de ses dlients, TEFAL/T-FAL pourra envoyer une enquéte de satisfaction a tous ses clients dont le produit aura été réparé ou échangé par I'un
des partenaires service agréés de TEFAL/T-FAL.

La Garantie Internationale de TEFAL/T-FAL couvre exclusivement les produits achetés dans un des pays listés, et utilisés a des fins domestiques également dans un des pays listés dans la Liste des
Pays Cette garantie ne couvre pas les dommages qui seraient le résultat d'une mauvaise utilisation, d'une négligence, du non respect des instructions d'utilisation et de maintenance, ou d'une

d'une réparation du produit. Cette g ‘applique pas aux emes d'emballage ou de transport pendant I'expédition du produit par son propriétaire. Elle
n'inclut également pas I'usure normale du produit, nil: le depi niles cas suivants :
- utilisation d'une eau ou de consommables non adaptés - en(ar(rage (tout détartrage doit étre réalisé conformément aux instructions dans le mode d'emploi)
- entrée d'eau, de poussiére, dinsectes dans le produit - dommages dus & un cho, ou une surcharge
- tout accident lié a un feu, une inondation, etc - usaqe professionnel ou sur un lieu de travail
- verre ou céramique endommagé ge résultant de la foudr ion électrique
d 6 dusa l'util unvoltage, une fré é écifié éf é locale.

Droits des Consommateurs : Cette Garantie Internationale de TEFAL/T-FAL n'affecte ni les droits légaux dont bénéficie tout consommateur localement, qui ne sauraient étre exclus ou
les droits Iégaux envers un distributeur aupres de qui aurait été acheté un produit. Cette Garantie donne au consommateur des droits spécifiques, et le consommateur peut par
ailleurs bénéficier des droits particuliers en fonction du Pays, de I'Etat ou de la Province. Le consommateur peut faire usage de ces droits de son seul fait.

***En cas d utilisation dans un pays listé différent du pays dachat, la durée de la Garantie Internationale de TEFAL/T-FAL est celle du pays d'utilisation du produit, y compris dans le cas ol
le produit aurait été acquis dans un pays listé avec une durée de garantie différente. Le traitement de la Garantie Internationale peut prendre un temps supérieur aux conditions locales de
réparation si la référence du produit n'est pas elle-méme commercialisée par TEFAL/T-FAL dans le pays d'emploi. Au cas ot le produit ne serait pas réparable dans le pays d'emploi, la Garantie
Internationale de TEFAL/T-FAL est limitée au remplacement par un produit équivalent ou un produit alternatif de méme valeur, si Cest possible.

*Lamarque de produits TEFAL apparait dans certains pays comme le Japon ou les USA sous la forme T-FAL. TEFAL/T-FAL sont des marques déposées du Groupe SEB.

Tiirkce / Turkish

Internasyonel Garanti

Bu iiriin, malzemelerdeki iiretim hatasi veya isilik hatalarina karsi TE-
FAL tarafindan garanti altina alinmistr, detayl garanti kosullarina tirtin
kutusu iizerindeki “Garanti Belgesi” etiketinden, www.tefal.com sayfa-
sindaki Misteri Hizmetleri bslimiinden veya yukaridaki iilke listesinde
bilgileri bulunan Cagri Merkezimiz ile kontak kurarak ulasabilirsiniz.
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